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Tlačivo na interpeláciu 

Meno a priezvisko poslanca: Janka Bobulová 

Adresa: Hájová 676/3, 05921 Svit 

Interpelácia zo dňa: 29.05.2025 

Stručný a konkrétny text interpelácie: 

Vážená pani primátorka,   

na základe opakovaných podnetov od obyvateľov Sládkovičovej ulice si dovoľujem poukázať 

na mimoriadne vážny a znepokojujúci problém, ktorý už nemožno ďalej prehliadať, a 

to alarmujúce premnoženie potkanov v tejto lokalite.  

Situácia je natoľko kritická, že dochádza k prenikaniu potkanov do obytných priestorov 

domov – do obývačiek, kúpeľní a iných častí domácností. Obyvatelia sú zúfalí a na vlastnú 

päsť vynakladajú maximálne úsilie na riešenie tohto vážneho problému. Objednávajú si 

deratizačné služby, hádžu do kanalizácií rôzne druhy otráv, čím však vzniká reálne riziko 

nielen ohrozenia zdravia ľudí a domácich zvierat, ale aj vážneho ohrozenia životného 

prostredia.  

Na Sládkovičovej ulici sa kvôli tejto situácii už uskutočnilo stretnutie obyvateľov, kde si 

navzájom vymieňali skúsenosti a rady, no zároveň jednoznačne prosili o pomoc od mesta.  

V mene týchto občanov sa preto pýtam:  

1. Vykonáva mesto Svit pravidelnú a systematickú deratizáciu v tejto lokalite?  

Odpoveď: Na MsÚ sa touto problematikou obrátili občania ešte pred podanou interpeláciou. 

Mesto sa listom č. MsÚ-2025/8728/01-Br zo dňa 30.05.2025 obrátilo na vlastníka kanalizačnej 

siete. Prevádzkovateľom verejnej kanalizácie v meste Svit a mestskej časti Pod Skalkou je 

Podtatranská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s. (ďalej len PVPS). Prevádzkovateľ 

vykonáva deratizáciu v zmysle odpovede zo dňa 04.06.2025 pravidelne a systematicky v súlade 

so zákonom dvakrát ročne.  

Bytový podnik Svit, s.r.o. na objektoch vo svojej správe zabezpečuje deratizáciu a monitoring 

dodávateľsky minimálne 1x ročne podľa plánu. V prípade zvýšeného výskytu 

hlodavcov zabezpečujú deratizáciu individuálne podľa potreby resp. ihneď po zistení 

(nahlásení) výskytu. V mestských objektoch a nájomných bytových domoch v správe sa 

zabezpečuje deratizácia a monitoring na základe zmlúv o dielo. Výber dodávateľa je 

zabezpečený cez prieskum trhu. Pre tento rok sú to dodávateľské spoločnosti Laper DDD s.r.o. 

Brehy a CHEMEKO spol. s r.o. Svit. 

V bytových domoch v osobnom vlastníctve, kde je správcom Bytový podnik Svit, 

zabezpečuje deratizáciu a monitoring spoločnosť Jozef Hriva DDD SERVIS HRIVA Vyšné 

Hágy na základe objednávky. Vlastníci rodinných domov a bytov mimo správy BP Svit, s.r.o. 

sú taktiež povinní zabezpečiť deratizáciu vlastných kanalizačných prípojok.  

2. Ak áno, kedy bola vykonaná naposledy a aké boli výsledky?  



Mesto Svit 

Mesto Svit 
Hviezdoslavova 268/32, 059 21 Svit  2 

Odpoveď: Prevádzkovateľ verejnej kanalizácie PVPS realizoval poslednú celoplošnú 

deratizáciu na svojej kanalizačnej sieti v meste Svit a mestskej časti Pod Skalkou v dňoch 15.-

16.5.2025 a 22.-23.5.2025.  

Bytový podnik Svit, s.r.o. vykonal poslednú deratizáciu a monitoring na svojich objektoch 

podľa harmonogramu v roku 2024 a v roku 2025 v termínoch uvedených v prílohe. Monitoring 

vykázal slabé prípadne stredné zamorenie MUS MUSCULUS (myš domová) alebo RATTUS 

NORVEGICUS (potkan hnedý). 

Výsledok deratizácie a monitoringu je rôzny, záleží od lokality, obdobia a výskytu. 

V prípade opakovaného zvýšeného výskytu potkana hnedého mesto zabezpečí deratizáciu ulíc 

Sládkovičova a Hviezdoslavova aj mimo plánu pravidelnej deratizácie. 

3. Ak nie, prečo sa tak nedeje, a kedy mesto plánuje vykonať cielenú a plošnú 

deratizáciu Sládkovičovej ulice a prípadne ďalších ohrozených častí mesta?  

Odpoveď na interpeláciu žiadam doručiť 

elektronicky a zodpovedať ústne na najbližšom zasadnutí MsZ 

Ing. Ján Hutník 

prednosta MsÚ 
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